



## **В Тихорецком районе молодой человек подозревается в причинении телесных повреждений знакомому, повлекших его смерть**

Следственным отделом по Тихорецкому району СКР по краю 1 февраля 2015 года возбуждено уголовное дело в отношении 18-летнего молодого человека, который подозревается в умышленном причинении тяжкого вреда своему 52-летнему знакомому, повлекшего по неосторожности его смерть (ч.4 ст.111 УК РФ).

По версии следствия, 1 февраля 2015 года 52-летний мужчина находился в гостях у молодого человека в станице Новоархангельской, где они распивали спиртные напитки. В ходе употребления алкоголя между мужчинами произошел конфликт по причине отказа гостя уйти домой и намерения остаться переночевать в доме молодого человека. После этого мужчина уснул. Между тем, парень нанес своему спящему оппоненту несколько ударов стулом по голове и телу, причинив открытую черепно-мозговую травму. Затем молодой человек ушел спать. Утром он обнаружил, что знакомый не подает признаков жизни. О данном факте подозреваемый сообщил своему отцу, который вызвал работников правоохранительных органов.

В настоящее время подозреваемый задержан, рассматривается вопрос об избрании в отношении него меры пресечения в виде заключения под стражу. Проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

03 Февраля 2015

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/891055>